



ஆயர் திருமுகம்

Bishop George Rajendran sdb
Diocese of Thuckalay

Pastoral Letter No/GR/44/2020

ஆயர் திருமுகம்

ஈசோ மெசியாவில் அன்பிற்குரிய அருட்தந்தையரே! அருட்சகோதரிகளே!
அன்பு இறைமக்களே! நம் தந்தையாம் கடவுளிடமிருந்தும், ஆண்டவராம் ஈசோ
மெசியாவிடமிருந்தும் அமைதியும் அருளும் உரித்தாகுக!

கோவிட்-19 பெருந்தொற்று உருவாகி, பரவி நம் வாழ்வை பெரும் சோதனைக்கு உட்படுத்தியது என்பது உண்மை. ஆனால் இக்காலகட்டத்தை நாம் துணிவுடனும் நம்பிக்கையுடனும் மிகுந்த கனிவுடனும் எதிர்கொண்டோம் என்பது நமக்கு பெருமை சேர்க்கிறது. நல்லுள்ளம் படைத்தோர் பலர் தனிநபரகாவும் குடும்பமாகவும் பங்குகோயிலோடு இணைந்தும் மக்களின் நலனையும் உயிரையும் பேணுவதில் பெரும் பங்காற்றினர். அரசும் இதில் முழுவீச்சில் செயல்பட்டது. வாழ்வை குறித்த நிச்சயமற்ற ஐயங்கள் நிறைந்த தருணத்தில் திருச்சபை சிறப்புடன் செயல்பட்டு மக்களுக்கு உதவிக்கரம் நீட்டியதை எண்ணி மகிழ்கிறேன். நம்முடைய பங்குக்கோயில்கள் திருவருட்சாதனங்கள் நிறைவேற்றுவதற்கு உகந்த பாதுகாப்பான இடமாக மாறிட மிகுந்த கவனத்துடன் செயலாற்றிய அருட்தந்தையர்கள், கன்னியர்கள் மக்கள் தன்னார்வத் தொண்டர்களை நன்றியோடு நினைத்து நான் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துகிறேன். பிள்ளைகளை விசுவாசத்திலும் உளத்திடனிலும் திடமாக வைத்திட பல செயல்திட்டங்களை முன்னெத்த பள்ளிக்கூடங்கள், பக்த இயக்கங்கள் ஆகியவற்றை வெகுவாகப் பாராட்டுகிறேன். இச்சூழலில் தான் நாம் 2020-ஆம் ஆண்டுக்கான கிறிஸ்துமஸ் விழாவைச் சிறப்பிக்கிறோம்.

ஒவ்வொரு மனிதரைப் பற்றியும் அக்கரை கொண்டுள்ள கடவுள், வரலாற்றில்

நுழைந்து, மனிதர்களோடு சேர்ந்து பயணிக்கின்றார்; அவர்களோடு உடன் வாழ்கின்றார்; கரம் தாங்கி அவர்களை சுமக்கின்றார்; உயர்நிலை நோக்கி வழிநடத்துகின்றார். இம்மாபெரும் உண்மையை ஒவ்வொரு கிறிஸ்துமஸ் விழாவும் நமக்கு நினைவூட்டுகிறது. நம்மோடு அன்பால் இணைந்து வாழ ஆவலுற்ற கடவுள் அதை அழுத்தமாய் வெளிப்படுத்த, தன் இறைமையைத் துறந்து வீழ்ச்சியுற்ற நம் மனித இயல்பை ஏற்றார். நம்முடைய கிறிஸ்துமஸ் வாழ்த்துகள் அனைத்தும் ஒரே ஒரு பெயரைத்தான் கொண்டிருக்க வேண்டும்; இயேசு கிறிஸ்து கிறிஸ்துமஸ் விழாவிற்கான காரணம், அவரின்றி வேறில்லை.

ஏழ்மையின் உருவில் மாட்டுத் தொழுவத்தில் பிறந்த இயேசுவின் விழாவே, உலகின் மிகப்பெரிய கொண்டாட்டமாகத் திகழ்கிறது. குழந்தைக்காலத்தின் மாசற்றத் தருணங்களை அசைப்போட்டுப் பார்க்க கிறிஸ்துமஸ் நமக்கு வாய்ப்பு ஏற்படுத்தித் தந்திருக்கிறது எனலாம். துணைதேடி நிற்கும் கைக்குழந்தையாய், தீவனத்தொட்டியில் கிடக்கும் பிஞ்சு மழலையை கண் இமைக்காமல் பார்க்கும்போது மெய்மறந்து போவோம். விசித்திரமான நிகழ்வுகள் நடந்த இரவினில் இயேசு பிறந்தார் என நற்செய்தி நூல் கூறுகிறது. இடையர்களை ஒளிவெள்ளம் சூழ்ந்தது, தூதர்கள் கீதங்கள் இசைத்தனர். நம்மை விந்தையில் ஆழ்த்துவது எதுவெனில், இயேசு பிறந்த எளிமையின் கோலம். கிறிஸ்துமஸ் என்பது சாதாரணமான கதையல்ல, மாறாக விண்ணகம் மண்ணகத்தை சந்தித்த அதிஉன்னத நிகழ்வு. அன்பு மண்ணகத்தில் பிறந்தது; படைப்பையும் படைத்தவரையும் பிரித்த சுவர்கள் தகர்க்கப்பட்டன; மனித வாழ்வு நிலையான மாண்பைப் பெற்றது. நமது எல்லைகளைத் தாண்டி விண்ணகத்தின் மகிழ்வினை துய்க்கும் பாதைகள் திறந்தன.

கண்களுக்கு விருந்து படைக்கும் குதூகலம் எதுவும் முதல் கிறிஸ்துமஸ் நாளில் நடக்கவில்லை. மரியாவுக்கும் யோசப்புக்கும் கிறிஸ்து பிறப்பு கசப்பான அனுபவமாக இருந்தது. தட்டிய கதவுகள் எல்லாம் இறுக்கமாக அடைக்கப்பட்டன. படுத்திட அறையோ தங்கிட விடுதியோ கிடைக்காமல் அலைந்த அவர்கள் ஏழ்மையின் கோரமான முகத்திற்கு சாட்சிகளாயினர்.

இறுதியில், அடைத்துப் பாதுகாக்கப்பட்ட சுவர்களுக்கு வெளியே தங்க வேண்டியதாயிற்று. கால்நடைகள் தங்களின் தீவனத்தொட்டியை இயேசுவின் படுக்கையாக தானமாக்கின. எருசலேமிற்கு வெளியே கால்வரியில் இறக்க வேண்டியிருந்த இயேசு பெத்லகேமிற்கு வெளியே பிறக்க வேண்டியதாயிற்று. கடவுளின் அன்பு அனைவருக்குமானது என்பது முதலிலே வெளிப்படுத்தப்பட்டது எனினும், ஏழைகளுக்கும் வலுவழிந்தோருக்கும் உரிமைகள் மறுக்கப்பட்டோருக்கும் இவ்வன்பில் முன்னுரிமை உண்டு என்பது நிரூபணமாயிற்று. கடைநிலை மக்களில் குடிகொள்ளும் நன்மைகளையும் அருளையும் காண்பதற்காக நம் விழிகளைத் திறக்க வேண்டும் என்பதை வைக்கோல் சுட்டிக்காட்டுகிறது. புற்குடிலின் முன்னால் முழங்கால் மடக்கும் போது, இச்சுருங்கிய வாழ்வின் வேளையில், அனைத்தையும் கடவுளின் கண்களால் பார்ப்பதற்கும் அவர் விருப்பம் போல் செயல்படுவதற்கும் தேவையான அருள் வரத்திற்காக செபிப்போம்.

நம்மோடு வாழும் நம்மோடு உழைக்கும் மானிடர் ஒவ்வொருவரிலும் பற்பல விந்தைகளால் தன்னையே வெளிப்படுத்திக் கொண்டிருக்கும் இயேசுவை முழுமையாக முழு மாண்புடன் ஏற்றுக்கொள்ளும் போது கிறிஸ்துமஸ் நமக்கு அர்த்தமிக்கதாக மாறுகிறது. நம் நண்பர்கள் நம்மை நினைத்திட கிறிஸ்துமஸ் வாய்ப்பு ஏற்படுத்துகிறது. இது குடும்ப விழாவாக இருப்பதோடு நண்பர்களோடு பரிசுகளை பகிர்ந்து கொள்ளும் தருணங்களையும் நமக்கு அளிக்கிறது. நம்மோடு கிறிஸ்துமஸ் விழாவை கொண்டாட இயலாமல், தூரமாக இருப்பவர்களையும் நம்மை விட்டுப் பிரிந்து சென்றவர்களையும் நாம் சிந்தையில் கொள்வோம். கடவுளின் வருகை தவறான புரிதல்களையும்; பிணக்குகளைப் போக்கும்; நிகழ்ந்திட்ட சோகங்களை புறந்தள்ள உதவும். வாழ்வின் கசப்பான நினைவுகளை துடைத்து நீக்குவது சுலபமல்ல. ஆனால், மன்னித்து மறக்கும் போது கிறிஸ்துமஸ் இன்பமிக்கதாக மாறும்.

கிறிஸ்துமஸ் கனிவின் காலம்; கொடுப்பதற்கு ஏற்ற காலம்; அன்பை பகிர்ந்திடும் உன்னத காலம். கொடுப்பதில் அடங்கியிருக்கும் மகிழ்ச்சி பெறுவதில் இல்லை

என்பதை உணர்த்தும் நினைவலைளை இவ்வாண்டிறுதி நமக்கு ஏற்படுத்தித் தந்திருக்கிறது. கையேந்தி இரக்கத்திற்காய் காத்திருக்கும் கடைநிலை சகோதரர்களுக்காக இதயம் திறக்கும்போது நம் வாழ்வு துடிப்பு மிக்கதாய் மாறுகிறது. வாழ்வில் ஏற்பட்ட பெரும் இழப்பால், ஏற்க முடியா கடினமான நிகழ்வால் மனமுடைந்து வாழும் சகோதரர்களுக்காக சில மணித்துளிகள் ஒதுக்குவோம். இந்த கிறிஸ்துமஸ் புனிதமிக்கதாக அமையட்டும். அப்போது அது மகிழ்ச்சியும் பேரானந்தமும் கொணரும்.

2021 ஆம் ஆண்டு மறைமாவட்ட மக்களான நமக்கு மிகவும் முக்கியமான ஆண்டாக இருக்கிறது. இது நம் மறைமாவட்டத்தின் வெள்ளிவிழா ஆண்டு. ஆன்மீக நிகழ்வுகளும் பிற உறவை வளர்க்கும் நிகழ்வுகளும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன. பக்த இயக்கங்களும் இதர அமைப்புகளும் ஏற்பாடு செய்யும் நிகழ்வுகளில் முழுமையாக பங்கேற்று ஆன்மீகப் புத்துணர்வுப் பெற நான் உங்களை கேட்டுக்கொள்கிறேன். வெள்ளிவிழா இறுதி நிகழ்வுகள் 2021 நவம்பர் மாதத்தில் நடைபெறும். நீங்கள் பங்குகொயிலோடும் மறைமாவட்டத்தோடும் கொண்டிருக்கும் அன்பை எண்ணி நெகிழ்கிறேன். உங்களுக்காக இறைவனை வேண்டுகிறேன்.

அனைவருக்கும் எனது கிறிஸ்துமஸ் மற்றும் புத்தாண்டு நல்வாழ்த்துக்களை மிக்க மகிழ்ச்சியோடு தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இறைவன் உங்களையும் உங்கள் குடும்பங்களையும் உங்கள் பணிகளையும் நிறைவாக ஆசீர்வதிப்பாராக.

ஆயர் இல்லம்

15.12.2020



என்றும் ஈசோ மெசியாவில்

† மார் ஜார்ஜ் இராஜேந்திரன் SDB
தக்கலை மறைமாவட்ட ஆயர்

குறிப்பு: இவ் ஆயர் திருமுகத்தை டிசம்பர் 20, 2020 ஞாயிறு அனைத்து பங்குகளிலும் திருப்பலி இடையே வாசிக்கவும்.